



9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

# 引产手术致孕妇子宫裂伤

## 直肠裂伤约6厘米，子宫被切除

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭) 临清市松林镇 35 岁的田女士怀孕 4 个月,因暂时不想要孩子,便到临清市第三人民医院做引产手术,没想到手术造成田女士的子宫和直肠不同程度裂伤。经转院治疗,田女士子宫被切除,目前已脱离危险。

9 日下午,田女士正在病房输液,吸着氧气,脸色发黄,说话有气无力。田女士介绍,4 月 29 日,她和丈夫到临清市第三人民医院咨询手术情况,第二天就去医院做了手术。“原来就听说过这家医院,也曾去做过检查,所以就选择了这家医院。”

田女士的丈夫张先生说,4 月 30 日下午 6 点多,妻子进入手术室,有两名医生负责,手术进行了一个多小时。“手术前两天曾在其他医院做过 B 超检查,一切正常,但手术后她就感到气闷,随后就输上了氧气。”张先生说,做手术的两名医生一直照顾到晚上 11 点多。5 月 1 日上午,田女士病情仍不见好转,医院随即安排车将田女士转到位于临清的聊城二院。

聊城二院重症医学科主任孙甲君介绍,经检查发现,其子宫后壁及直肠均出现不同程度裂伤。医院随即给田女士做手术,切除了子宫,并对直肠进行修补。“手术持续近 4 个小时,并送往重症监护室观察。”孙甲君说,目前田女士已经脱离危险,并能少量进食。

记者在临清市第三人民医院采访时,院内不少医护人员表示知道田女士手术一事,但具体情况并不清楚。该院苏院长说,目前事情具体怎么样还不清楚,“这方面的事情不要找我”,“该付的医疗费我们会付”。对于手术的情况,苏院长避而不谈,并表示“没有那么简单的”。



手术后,田女士在重症监护室观察治疗。本报记者 刘铭 摄

### 相关调查

#### 聊城二院>>>

#### 转院时有生命危险

聊城二院重症医学科主任孙甲君说,田女士转到医院后,经 B 超检查发现,其腹腔有积液,穿刺收取液体为不凝血,且子宫后壁裂伤约 1.5 厘米,直肠上段有约 6 厘米长的裂孔。当天下午 2 点,产科与其他科室联合进行了手术。

“病人转过来时已有生命危险。”孙甲君说,当时病人呼吸困难,且有腹痛感,随即转到妇产科,并进行了手术。

#### 临清三院>>>

#### 医疗差错在所难免

9 日 11 点半左右,当采访苏院长遭拒后,记者找到另一办公室进行采访。一位郭姓负责人质疑说,“这好像不在报道范围吧”,并表示不便接受采访,目前医患双方正在协调之中。对于做手术的医生,该负责人表示已进行内部调查,但结果不便透露。

随后,苏院长再次回到办公室,表示对于每个医院来说,有些医疗差错发生都在所难免,医院将会正确去面对。苏院长说,这件事情实属意外,医院的医生也是非常正规的,这个不存在问题。

#### 临清市卫生局>>>

#### 尚未接到该院报告

9 日下午,临清市卫生局医政科科长王继涛介绍,医生手术中出现伤及病人的情况,病人及家属可提供材料到聊城医学会进行鉴定,看是否构成医疗事故,双方可协商解决,也可到法院进行起诉。

王继涛说,像医院出现的这种情况,按规定应在一周内上报医政科,然后再向上级汇报,但到目前为止仍未接到临清市第三人民医院的报告。

本报记者 刘铭

### 追踪报道

#### 商家扣除 66 元积分费

#### 五套床单花费和运费全退货

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲) 4 月 14 日,本报以《铁锅掉皮 羊绒被掉毛 床单缩水 电视购物 19 次买来一堆烦恼》为题,报道了东阿刘女士 19 次电视购物经历。9 日,刘女士等到最后的答复,商家扣除了刘女士 66 元的积分费,五套床单的费用 2755 元和羊绒被的 25 元运费全部退款。

刘女士说,她多次与商家联系沟通,开始商家不答应退回运费,后来商家说要扣去包装费,最后又要扣去刘女士的积分费。“他们就是以各种理由想从中多扣钱,但没有任何合理的解释和法律根据,他们是乱扣钱。”

刘女士说,按照五套床单的费用及运费一共 2821 元,可商家硬要扣除 66 元积分,最后退回了

2755 元。“我不知道积分有多少钱,我也实在折腾不起了,也就答应了。”刘女士坦言,她现在连那个电视频道看不都看了,更不相信电视购物上的广告。“购物出了问题,千万别怕麻烦,一定要维护自己的正当权利,这件事前后花的电话费也没数了,但是我觉得值得。”

市消协工作人员说,电视购物和网购不能看到实物,市民购买时要谨慎,尤其是一些贵重物品。如果产品出现问题,经过鉴定后商家应该无条件全部退款,包括运费。市民可与商家协商,协商不成可以投诉。“市民一般在电视和网络购物出问题,大多怕麻烦不愿维权,其实维权是对自己权益的维护,更能威慑到商家,迫使商家诚信经营。”

### 铲车午夜撞倒小区院墙

本报 8451234 热线消息(见习记者 焦守广) 原化工厂家属院居民反映,8 日晚,一辆铲车突然撞向小区院墙东南角,把院墙撞出一个六七米长的大口子,撞完后铲车立刻向东驶去。

9 日上午 10 点,记者来到位于西板桥东边的原化工厂家属院,院门口已聚集了几十位家属院居民。只见院墙东南角出现一个六七米长的缺口,碎砖块散落在周围。居民还放置了几个警示牌,用来警示路人和保护现场。

该家属院居民张先生说,他昨晚 12 点左右起来上厕所,忽然听到“嘭”的一声,从窗外向楼下一看,看到一辆大铲车把院墙撞

出个大口子,于是立刻跑下楼去。张先生说,“他家住 5 楼,下楼后铲车早没影了。”

门卫刘师傅告诉记者,铲车从东边开过来,开始我以为是过路的,没想到铲车不但没减速,反而加速向院墙撞了过来。刘师傅说,“铲车司机不像是喝酒的样子,见我追来马上往东掉头跑了。”记者在现场看到,路面上两排铲车印清晰可见。

张先生表示,家属院都是些原化工厂的退休工人,昨天一晚上提心吊胆的,都没睡好觉。出了这事儿,让他们很没有安全感。“由于没有专门管理的物业公司,只能是大家一起凑钱把院墙修补好。”